
Obec Koberovy, Koberovy 102, 468 22 Železný Brod 

ZÁPIS 

z 6. zasedání Zastupitelstva obce Koberovy 

konaného dne 20. 4. 2023 

 

Místo: Zasedací místnost OÚ Koberovy  
Přítomni: Pavel Pospíšil, Ing. Kateřina Horáková, Tomáš Mašek, Pavel Marek, Bohumil Paldus, 

Jaroslav Cvrček, Roman Brunclík, Petr Bína, Zdeněk Pala 

Omluveni:  Staša Kobrlová, Ing. Lukáš Rutkovský 

 

Zahájení a schválení programu 

 

Pan starosta zahájil dnešní zasedání v 19:00 hodin a konstatoval, že zastupitelstvo se sešlo 
v usnášeníschopném počtu.  
 

Jako ověřovatele dnešního zápisu pan starosta určil pana Jaroslava Cvrčka a pana Tomáše Maška. 

Zapisovatelkou ustanovil paní Bc. Moniku Sládkovou. 

 

Pan starosta seznámil zastupitele s úpravou programu zasedání, který byl doplněn o bod kontroly usnesení 
č. 5. Pan Cvrček navrhl doplnit do programu bod k výstavbě rozhledny, tento bod bude zařazen do různého. 
Pan starosta a vyzval k hlasování o tomto programu. 

 

PROGRAM:  

1. Zahájení a schválení programu 

2. Kontrola usnesení č. 5 

3. Zřízení věcného břemene ČEZ Distribuce a.s. 

4. Schválení SoSZVB s GasNet s.r.o. 

5. Různé - diskuze 

 
Hlasovalo pro: 9 zastupitelů Proti: 0 zastupitelů        Zdrželi se: 0 zastupitelů 
Program zasedání byl schválen. 
 

 

2/ Kontrola usnesení č. 5 

Zastupitelstvo obce zkontrolovalo usnesení č. 5 ze dne 14. 3. 2023 tak, že jeho jednotlivé body pan starosta 
přečetl. Zároveň pan starosta podal informaci o plnění jednotlivých bodů minulých usnesení.  
 

Nikdo ze zastupitelů nevznesl námitku proti znění minulého zápisu, čímž bylo jeho znění schváleno. 
 

 

 

 

 

 

 



3/ Zřízení věcného břemene ČEZ Distribuce a.s. 

Zastupitelstvo obce schválilo na svém jednání ze dne 14. 12. 2021, usnesení č. 21 uzavření Smlouvy 

o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění č: IV-12-4021224/VB-JN-Koberovy, 

Vrát, ppč. 3061-kNN,SS200 se společností Eliprom spol. s r.o., která zastupuje společnost ČEZ Distribuce, 
a.s. 

Na obec byl doručen návrh smlouvy o zřízení věcného břemene IV-14-4021224/VB/02. 

 

Usnesení č. 6 bod 1 

Zastupitelstvo obce Koberovy schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene č.: IV-14-

4021224/VB/02, JN-Koberovy, Vrát, ppč. 3061, kNN, SS200 se společností Eliprom spol. s r. o., která 
zastupuje společnost ČEZ Distribuce, a.s. a pověřuje starostu k podpisu smlouvy. 

 
Hlasovalo pro: 9 zastupitelů Proti: 0 zastupitelů        Zdrželi se: 0 zastupitelů 
Usnesení bylo přijato. 
 

4/ Schválení SoSZVB 

Na obec byl doručen návrh smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 

č. 8800110222_2/BVB/P od společnosti GasNet, s.r.o. Jedná se o přeložku plynovodu a plynovodní přípojky 

pro č. p. 38, Koberovy. Úplata za zřízení věcného břemene činí 500,- Kč. 
 

Usnesení č. 6 bod 2 

Zastupitelstvo obce Koberovy schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 
č. 8800110222_2/BVB/P se společností GasNet s.r.o a pověřuje starostu k podpisu smlouvy. 

 
Hlasovalo pro: 9 zastupitelů Proti: 0 zastupitelů        Zdrželi se: 0 zastupitelů 
Usnesení bylo přijato. 
 

13/ Různé - diskuze 

 

 Rozhledna – pan Cvrček požádal pana starostu o kopii smlouvy se společností, která bude realizovat 

stavbu rozhledny nad obcí Koberovy. Pan starosta zastupitele informoval o pokračování přípravných 
prací ke stavbě rozhledny. Dále podal informace o rozsahu zastupování obce dotační kanceláří 
Ing. Tomáš Ruprich. Stavba by měla být zahájena 2. 5. 2023. 

 Pan Bína podal informace o přípravě stavby pumptracku. Všechny detaily pro vypracování projektu 
již byly dojednány s dodavatelskou firmou. 

 Obec objednala u projektanta vypracování dokumentace k opravám silnic a parkovišť v obci.  

 Byli osloveni majitelé pozemků, o jejichž odkup by měla obec zájem. 
 Pan  poslal žádost o vyjádření obce ke stavbě oplocení na Kalichu. Pan starosta zastupitele 

informoval o odeslané odpovědi.  
 Dnes navštívila obec zástupkyně PČR ze Železného Brodu a informovala starostu o činnosti policie v 

katastru obce Koberovy. Starosta poděkoval za měření rychlosti v obci a požádal, aby toto 

pokračovalo i v dalších měsících. Požádal o zvýšený dohled ze strany policie při konání diskoték 
v Koberovech a v letních měsících na parkování turistů v obci Besedice a Michovka.   

 Ing. Horáková informovala zastupitele o potížích s plynovou přípojkou u nové přístavby na budově 
potravin v obci. Majitel budovy musí zjednat nápravu. 

 Nabídka zapůjčení štěpkovače občanům je využívána.  
 V obci proběhl sběr objemného odpadu.  

 Obec opravuje kiosek na Kalichu. Po nutných opravách bude ještě zvážena obnova nátěru. 



 Liberecký kraj obce informoval o záměru zřizování sociálních fondů pro ORP. Do těchto fondů 
budou obce přispívat na sociální služby. ORP bude příspěvky přerozdělovat organizacím, které 
v obvodu ORP sociální služby poskytují.  

 Pan starosta zastupitele informoval o opatrovnictví obce. 
 Dále byli zastupitelé seznámeni se současnou situací v obecních bytech. Pronájmem obecních bytů 

se bude obec i zastupitelstvo nadále zabývat. 

 Pojistné smlouvy na nemovitosti v majetku obce jsou staré, je potřeba je obnovit.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Pan starosta dnešní zasedání ukončil v 20:00 hodin.  

 

 

 

 

    

           Pavel Pospíšil 
1. ověřovatel          starosta obce 

Jaroslav Cvrček 

 

 

 

2. ověřovatel 
Tomáš Mašek 


